 СОГЛАСИЕ
на получение рассылки и рекламных материалов

Настоящим я, во исполнение требований Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», регистрируясь и/или вводя свои данные на сайте https://mastersway.ru/, его сервисах и/или его поддоменах (далее – Сайт) добровольно, свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие Автономной некоммерческой организации «Центр развития предпринимательства» (ИНН: 1831143578, ОГРН: 1101800001270, адрес: 426008, Удмуртская Республика, город Ижевск, Красноармейская ул., д. 175) (далее – «Организация») на получение рассылки материалов рекламного и/или информационного характера посредством SMS-сервисов и/или электронной почты, а также посредством WhatsApp или Telegram-рассылки от Организации, и подтверждаю, что в полной мере ознакомился с настоящим Согласием и Политикой обработки персональных данных Организации, а также подтверждаю достоверность предоставленных мною данных. 
Настоящее Согласие дано с целью оперативного получения следующей информации, но не ограничиваясь ей: 
· информационных сообщений в целях реализации договоров, заключаемых между мной и Организацией;
· новостей и информации о продуктах и услугах Организации, партнеров Организации;
· информации о специальных предложениях и рекламных акциях, системах скидок, бонусов и различного рода рекламных и прочих мероприятиях и презентациях по продуктам и услугам Организации, партнеров Организации.
Настоящее Согласие действует бессрочно, либо до получения Организацией отзыва Согласия.
Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего Согласия, я вправе отозвать свое согласие на получение рассылки материалов рекламного и/или информационного характера и отписаться от их получения, путем перехода по соответствующей ссылке, имеющейся в любом письме, полученном от Организации, либо, направив письмо на адрес электронной почты Организации с пометкой: «Отзыв согласия на получение рассылки и рекламных материалов». 

Контакты и реквизиты Организации:
Автономная некоммерческая организация «Центр развития предпринимательства»
Адрес: 426008, Удмуртская Республика, город Ижевск, Красноармейская ул., д. 175
ИНН 1831143578 КПП 183101001
ОГРН 1101800001270 
Адрес электронной почты: service-mastersway@yandex.ru
